MOHITOPHHTI CTYAEHTCHKOI AYMKH 100 CTAHY BUKJIAAAHHA
KypCy «AKTyaJIbHI IUTAHHA ICTOPIl Ta KyJIbTYypH YKpaiHm»

no yHigepcumemy
(883 crynenTn)

Ne 3MicT muTanHS Pe3yabTaru Bignosigei,
n/n K-CTh (%)

1. [Ym BBakaere Bu 3a JoniiibHe BHUBYEHHS KypCy «AKTyaJibHi NUTaHHA icTOpii Ta
KYJbTYPH YKpaiHmW» NPH NiAroroBui paxiBuis y BHILINA IIKOJIi?

a) TaK; 543 (61.5 %)
0) Hi. 340 (38,5 %)

2. Uu nocTaTHBbO BUALIEHA KiIbKICTh IOAMH JJIS JIEKWiHHUX | NPAKTHYHUX 3aHATH HA
BUBYCHHSA IMCUMILTIHN?

a) Tak; 727 (82,3 %)
0) Hi. 156 (17,7 %)

3. | Ym cnpusic BUBYAHHA KYPCY «AKTYaJIbHIi MUTaHHSA ICTOpIl Ta KyJIbTypH YKpaiHm»
(opmMyBaHHIO TPOMaIIHCHKOI MO3MLII CTyIeHTa Ta Mail0yTHBOTO daxiBus?

a) Tak; 490 (55,5 %)
0) Hi; 181 (20,5 %)
B) 4YaCTKOBO. 212 (24,0 %)

4. [Ym Bigpi3Hfi€eTbCS 3MICT HABYAJIBHOIO KYpPCY «AKTYyaJIbHi NHUTaHHA icTopii Ta
KyJbTYPH YKpaiHW» Bil MporpaMu WKiabHOro kypcey «lcropiss Ykpainm»?

a) Tak; 392 (44,4 %)
0) Hi; 356 (40,3 %)
B) YaCTKOBO. 135 (15,3 %)

5. |Yu nomomarae Bam BHBYEHHSI KypCy «AKTyaJibHI NUTAHHSA icTOpii Ta KYJIbTYpH
Ykpainu» B po3yMiHHI CydacHHX peaJiii CyCHUIbHO-NOJITUYHOIO KUTTH YKpPaiHU B
YMOBaX «TiOpuAHOI BiliHN» ?

a) Tak; 228 (25,8 %)
0) Hi; 319 (36,1 %)
B) YaCTKOBO. 336 (38,1 %)

6. |Ha nexkmiiHMX 3aHATTAX BHKJIAJA4 MNPAKTHKYE AUCKYCil, po3misax npodJeMHHX
NUTaHb?

a) Tak; 457 (51,8 %)
0) Hi; 183 (20,7 %)
B) YaCTKOBO. 243 (27,5 %)

7. Ha npakTuyHUX 3aHATTAX BHKJIAAAa4 aHAJTI3y€ CHJIbHI Ta cJIa0Ki CTOPOHHU BiANoBigi
CTYIeHTAa, BAKOHAHHS KOHTPOJIbHHUX POOiT?

a) Tak; 338 (38,3 %)
0) Hi. 244 (27,6 %)
B) YaCTKOBO. 301 (34,1 %)

8. IIpu oninoBanHi Bamux 3HaHb 3 HABYAJBHOI JUCUMILIIHU «AKTYaJIbHi NUTAHHA
icTopii Ta KyJIbTYpHU YKpaiHn» BUKJIAAAY € IPUHIUTIOBUM, 00’ €KTUBHUM, TYMAHHUM ?
a) Tak; 526 (59,6 %)

0) Hi. 113 (12,8 %)
B) YaCTKOBO. 244 (27,6 %)
9. |Yu BpaxoByeTbCs NPH BHUBYEHHI IMCHUIUIIHM «AKTYyaJbHI NUTAHHA icTOpii Ta

KYJbTYpHu YKpainn» cnenudika oopanoi Bamu cneniajabHocTi?

a) Tak; 122 (13,8 %)

6) Hi. 518 (58,7 %)

B) YaCTKOBO. 243 (27,5 %)




